

与人力资源公司签合同 快递公司掩盖劳动关系

12名快递小哥获赔90万元

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,哈尔滨市中级人民法院审理了一批快递公司与劳动者之间因拖欠工资引发的系列案件。通过法院调解,用人单位与劳动者达成和解,劳动者获得90万元赔偿款。

记者从哈尔滨市中级人民法院了解到,经审理查明,2011年至2019年,范某某等人在省内某知名快递公司从事分拣员工作,但医疗、失业、工伤、生育保险由黑龙江某人力资源公司缴纳。

2016年5月起,快递公司与人力资源公司签订多份劳务承揽服务合同及补充协议。2019年,快递公司因资源整合,通知范某某等人家待岗,2020年3月,人力资源公司在哈尔滨市劳动用工信息备案系统办理与范某某等人

解除劳动合同的备案。2020年1月1日起,某快递公司未再支付范某某等人的工资。

据了解,本案的焦点就是用工主体的确认。

法院认为,快递公司与人力资源公司签订的劳务承揽服务合同不符合劳务承揽的要求,也不符合签订合同的通常形式,双方系以“劳务承揽”的形式掩盖真实存在的劳动关系。故法院确认用工主体应为快递公司。

经过合议庭评议,认为快递公司以其非用工主体解除与劳动者之间的劳动关系违反劳动合同法的相关规定,如果法院迳行裁判该快递公司败诉,既不能充分体现疫情期间劳动争议案件处



理应遵循的基本原则,也不能将纠纷彻底解决。

最终,快递公司认识到,此前解除劳动关系的行为确属违法并转变态度同意调解处理争议,劳动者也充分理解了当

前企业面临的实际困难,在可接受范围内适当减轻了用人单位的经济负担。该批案件共有12起案件当事人与快递公司达成和解,快递公司及时履行了调解书确定的付款义务。

黑龙江幼儿师范高等专科学校原校长陈虹岩涉嫌受贿案开庭



生活报讯 (记者仲亮) 9日,记者从省纪委监委网站获悉,日前,黑龙江幼儿师范高等专科学校原党委副书记、校长陈虹岩涉嫌受贿案在佳木斯市中级人民法院开庭审理。

出生于1973年的陈虹岩,在政界和学术界都颇有影响。36岁官至副厅级,43岁获文学博士学位,研究成果不胜枚举。然而,光鲜履历背后,是他人不易探查的蜕变。

9时整,随着法槌落下,

庭审开始。“被告人陈虹岩利用担任牡丹江师范学校党委副书记、校长,黑龙江幼儿师范高等专科学校党委副书记、校长的职务便利或者本人职权形成的便利条件,为有关单位和个人在工程项目承揽、招考面试、大学录取、工作安排、教材供应等方面提供帮助,并索取、非法收受财物,数额巨大……”庭审中,陈虹岩的违纪违法事实被一一披露,其腐败堕落轨迹渐渐明晰。

“我辜负了组织的信任和重托,辜负了家人的期望,让我你们失望了。我知错悔错,认罪认罚……”陈虹岩在最后陈述时,几度哽咽。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判,等待陈虹岩的,将是法律的公正裁决。

儿子去世 老人咋赡养? 房产咋继承? 两个公证解决难题



生活报讯 (记者李威兵) 老人担心儿媳不养自己,儿媳担心房产不能继承,两人各怀心思来到公证处想办理房产公证。了解情况后,尚志市公证处通过公证参与,对老人与儿媳进行调解,成功解决一起涉及财产继承和赡养老人的家庭问题。

近日,尚志市一位老人与儿媳来到尚志市公证处要求申请办理继承权公证。老人早年丧偶,且刚去世的独子并无嗣子,只有儿媳有赡养义务。老人对放弃独子留下的房产继承权一事很是犹豫,考虑到自己已近八旬,又无生活来源,老人担心放弃房产继承权后儿媳无法赡养自己,晚年生活得不到保障。

而老人的儿媳则认为,丈夫留下的房产和存款是他

驾驶员疑似发病致车辆失控驶入对向车道致三死一伤

哈尔滨市道外区友谊东路

连撞两车后身亡



生活报 9 日讯
(记者史天一文/摄) 9 日 9 时 20 分左右,在哈尔滨市道外区友谊东路 316 号门前路段,一辆黑色轿车驾驶员疑似突发心脏病导致车辆失控,接连与两车相撞后才停下,驾驶员当场身亡。

记者在现场看到,肇事的黑色海马牌轿车横在路旁,车头严重凹陷,风挡玻璃破碎,气囊弹出。不远处的人行横道上停着一辆黑色轿车,车辆受损较重。在对向车道还有一辆被撞的现代轿车,车辆左前车门被撞掉。

目击者告诉记者,海马轿车行驶途中突然失控,先是由东向西撞了一辆现代轿车,然后又冲向对向车道撞了一辆黑色轿车才停下。事故发生后,肇事的男性驾驶员斜躺在副驾驶座位上一动不动。

据死者家属胡先生讲,死者是他的姑父,今年61岁,平时患有心脏病,当时姑父开车拉着姑姑,可能是突发心脏病导致车辆失控肇事。120急救人员赶到后,确认该男子已经身亡,另一伤者被送往医院。

目前,具体事故原因正在调查处理中。

我省交警公布两起较大道路交通事故

案例一
男子酒后驾驶不合格车辆驶入对向车道致三死一伤

2020 年 11 月 8 日 11 时许,陈某驾驶雪佛兰牌轿车沿双鸭山市友谊县名兴公路由南向北行驶,当行驶至 153km+613.8m 处时,车辆发生侧滑驶入对向车道,与李某驾驶的由北向南行驶的奇瑞牌轿车相撞,造成雪佛兰驾驶人陈某及乘坐人陈某杰当场死亡,乘坐人高某经医院抢救无效死亡及奇瑞驾驶人李某受伤住院,两车不同程度损坏的交通事故。

经调查,陈某饮酒后驾驶不合格机动车,且操作不当,是导致事故发生的原因。

案例二
轿车超速在路口超车撞上货车致四死一伤

2020 年 11 月 9 日 7 时许,宋某驾驶黑 B** 号小型轿车沿克齐公路(G502)由西向东行驶,行驶至 168km+40m 处,与由东向西行驶,陈某驾驶的黑 B** 号轻型栏板货车相撞,造成轿车驾驶人宋某及车内乘车人池某、魏某、张某死亡,董某受伤,两车不同程度损坏的交通事故。

经调查,宋某驾驶机动车在有限速标志(80km/h)的道路上超速(89.8km/h)行驶,行车过程中与相对方向来车有会车可能时,在路口超车,是导致事故发生的原因。

声明作废

★ 本人张自强不慎将哈尔滨市诚信房地产开发有限公司开具的阿城区达仁悦城 G1-1-2002 购房款票据遗失,收据开票日期:2016 年 3 月 3 日,金额:360000 元,收据编号:4127404。
特此声明作废

★ 哈尔滨市道外区全盛特色烧烤店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY22301040004983。
特此声明作废

★ 哈尔滨铭晟文化旅游管理有限公司啤酒大鹏分公司于 2021 年 4 月 8 日遗失哈尔滨市松北新区(哈尔滨新区)行政审批局核发的许可证编号为:JY22301090034648 的食品经营许可证原件。
特此声明作废

★ 购房人:景凤杰,不慎将国家税务总局哈尔滨市阿城区税务局代开发票部门十二开具的购买金都府邸二期 A 号楼 2 单元 27 层 06 室,黑龙江增值税普通发票第二联丢失,发票代码:023001900105,发票号码:06339276,发票金额:215295.18 元。
特此声明作废

★ 哈尔滨市道里区跨界干洗店,不慎将营业执照正副本丢失,社会信用代码:92230102MA19GK13XL。
特此声明作废

★ 哈尔滨利康建筑工程有限公司,核准号:J261003742401 购买人:3500043109007202969,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨驻哈铁路局支行,法人:周珊珊,不慎将开户许可证丢失。
特此声明作废

★ 婴儿姓名:陈茗宇,出生时间 2015 年 9 月 17 日,出生地点:哈尔滨市南岗区王岗镇中心卫生院,母亲姓名:李梅娟,身份证号码:230106198710082715,父亲姓名:陈不智,身份证号码:230106197702071750,丢失出生证明,证明编号:T02049594。
特此声明作废

★ 哈尔滨市道外区熠熠艺术培训学校,不慎将中华人民共和国民办学校办学许可证(正副本)丢失,编号:J23010471000900。
特此声明作废

★ 哈尔滨震旭起重设备安装有限公司,不慎将公章丢失,公章名称:哈尔滨震旭起重设备安装有限公司,不慎将公章丢失,公章编号:23001868265105900155。
特此声明作废

★ 婴儿姓名:吕明哲,性别:男,出生时间:2009 年 5 月 31 日,出生地点:望奎县人民医院,母亲姓名:姜英芬,身份证号码:232324197506293028,父亲姓名:吕臣,身份证号码:232324197302283055,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证明编号:J23030041928。
特此声明作废

★ 婴儿姓名:吕博霖,性别:女,出生时间:2009 年 5 月 31 日,出生地点:望奎县人民医院,母亲姓名:姜英芬,身份证号码:232324197506293028,父亲姓名:吕臣,身份证号码:232324197302283055,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证明编号:J23030041928。
特此声明作废

★ 材料厂有限公司,账号:230301868265105900155,不慎将开户行中国建设银行宾县宾县支行预留公章丢失,由此产生的后果责任自负。
特此声明作废

★ 婴儿姓名:吕明哲,性别:男,出生时间:2009 年 5 月 31 日,出生地点:望奎县人民医院,母亲姓名:姜英芬,身份证号码:232324197506293028,父亲姓名:吕臣,身份证号码:232324197302283055,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证明编号:J23030041928。
特此声明作废

★ 婴儿姓名:吕博霖,性别:女,出生时间:2009 年 5 月 31 日,出生地点:望奎县人民医院,母亲姓名:姜英芬,身份证号码:232324197506293028,父亲姓名:吕臣,身份证号码:232324197302283055,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证明编号:J23030041928。
特此声明作废

★ 肇东市泰通流有限责任公司,不慎将牌照为:黑 M80431,车辆类型:重型厢式货车,车辆识别代码:LFV3A24P0F0000000,因旧印鉴损坏(名章和财务专用章),需更换新章,特此声明
特此声明作废

★ 肇东市泰通流有限责任公司,不慎将牌照为:黑 M80431,车辆类型:重型厢式货车,车辆识别代码:LFV3A24P0F0000000,因旧印鉴损坏(名章和财务专用章),需更换新章,特此声明
特此声明作废

★ 哈尔滨盛德贸易有限公司在中国工商银行哈尔滨开发区支行开立基本户,账号:3500041119006651778,因旧印鉴损坏(名章和财务专用章),需更换新章,特此声明
特此声明作废

★ 生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 日前,黑龙江省公安机关成功侦破一起特大跨境网络赌博案,查获涉案银行卡近 1.5 万张,抓获犯罪嫌疑人 147 人。

据牡丹江警方介绍,两家境外赌博集团都雇佣技术公司为其开发赌博网站并提供网络维护服务。技术公司为逃避打击,将赌博网站核心服务器部署在境外实体赌场内部,同时为更好满足线上赌客的赌博体验,还采取视频加速服务技术,减少视频传输延迟。

牡丹江警方成立专案组,掌握了名为“大运科技”的公司为“华纳国际”提供技术研发和维护。据该公司负责人韩某交代,该公司是由境外赌场出资成立,专门为境外赌博集团开发网站、手机应用程序等。2020 年 5 月 11 日,在成都警方的配合下,专案组成功将已更名为“成都金安天成科技有限公司”的“大运科技”涉案员工全部抓获,“华纳国际”赌博集团则直接资助中国人朱某成立该集团自有技术研发公司,名为四川黔特科技有限公司。6 月 3 日,在成都警方的配合下,专案组成功将“四川黔特科技有限公司”涉案员工全部抓获。

经查,“华纳国际”“玉祥国际”娱乐公司都是境外的实体博彩公司,吸引大量中国赌客通过网络参赌。据统计,两个网站共发展代理 4 万多个,会员数量 30 余万个,月投注量高达几十亿。由于案情复杂、规模巨大,2019 年 12 月,公安部将案件列为专案挂牌督办。

市民反映在兰西县星火乡遭遇过度盘查

查酒驾没问题不放行 还被带至派出所查身份?

兰西警方:相关部门将介入调查



生活报讯 (记者栾德谦/摄)

近日,哈市市民姜先生向本报报料平台反映,前段时间,他途经兰西县星火乡时,遇到查酒驾卡点,吹完酒精测试仪,检查驾驶证、行驶证一切正常。当姜先生质疑警方执法车辆为何没牌照后,被要求等领导来继续盘查,因为随身没带身份证被要求自行驾车到派出所继续接受盘查。最终,姜先生没有任何问题。但姜先生希望,当地警方能给他一个说法。



姜先生:被叫到派出所 前后查了 25 分钟

一名民警要核实我身份证件。随身没携带,就把我叫到派出所来说要核实身份证件,前后查了我大概 25 分钟。”

姜先生说他咨询了律师,说执法人员应该有专业的设备,现场就能查验我的身份信息就能完成核对,没必要非得给我带到派出所去。“这个事,我希望相关部门给我个明确说法。”姜先生说。

兰西警方:相关部门将介入调查

公安局相关部门将介入调查后,给出反馈。”

当晚,记者又致电兰西县公安局星火乡派出所,接电话民警表示,出警的并非当天当班民警,当班民警正在办案。就当地警方的确有一批新车,还没来得及上牌照。而且当地参与排查酒驾的民警,很可能是辖区派出所民警。随后,记者从兰西县公安局了解到,“视频中的民警来自当地星火派出所,也可能包含村警。兰西县

截至记者发稿,暂未能联系上当天当班民警。

境外赌场实况转播疯狂揽客 警方侦破特大跨境网络赌博案

查获涉案银行卡近 1.5 万张 抓获犯罪嫌疑人 147 人

查获银行卡近 1.5 万张
抓获犯罪嫌疑人 147 人

据牡丹江警方介绍,两家境外赌博集团都雇佣技术公司为其开发赌博网站并提供网络维护服务。技术公司为逃避打击,将赌博网站核心服务器部署在境外实体赌场内部,同时为更好满足线上赌客的赌博体验,还采取视频加速服务技术,减少视频传输延迟。

牡丹江警方成立专案组,掌握了名为“大运科技”的公司为“华纳国际”提供技术研发和维护。据该公司负责人韩某交代,该公司是由境外赌场出资成立,专门为境外赌博集团开发网站、手机应用程序等。2020 年 5 月 11 日,在成都警方的配合下,专案组成功将已更名为“成都金安天成科技有限公司”的“大运科技”涉案员工全部抓获,“华纳国际”赌博集团则直接资助中国人朱某成立该集团自有技术研发公司,名为四川黔特科技有限公司。6 月 3 日,在成都警方的配合下,专案组成功将“四川黔特科技有限公司”涉案员工全部抓获。

经查,“华纳国际”“玉祥国际”娱乐公司都是境外的实体博彩公司,吸引大量中国赌客通过网络参赌。据统计,两个网站共发展代理 4 万多个,会员数量 30 余万个,月投注量高达几十亿。由于案情复杂、规模巨大,2019 年 12 月,公安部将案件列为专案挂牌督办。

2020 年 4 月到 6 月间,专案组在广西、海南、四川等地,累计抓获“华纳国际”“玉祥国际”涉案人员 147 名,查获涉案银行卡近 1.5 万张。

目前,应对前列腺问题有近万人服用了一种新型的国药准字号药物。这是一种新型的国药准字号药物。

人老肾虚最怕啥? 尿频、尿急、尿不尽,一天到晚跑厕所!

小便余沥,夜尿,尿不尽,人上了年纪,身体渐虚,肾气不固,就可能出现很多说不出的尴尬和烦恼。

</div